第六届山东省黄炎培职业教育创新创业大赛复赛评审顺利完成

记者 谢晓丽 通讯员 韩园园

9月24日,第六届山东省黄炎 培职业教育创新创业大赛复赛评 审在聊城职业技术学院举行,在 复赛评审会上。

评审会上,与会领导为评审专家颁发聘书,介绍了中华职教社的发展历程、山东省中华职教社的重点工作、今年大赛的总体情况以及聊城市中华职教社和聊城职业技术学院的有关情况,对复赛评审工作提出了具体要求。

山东省黄炎培职业教育创新创业大赛是由山东省中华职教社联合省教育厅、省人力资源社会保障厅共同举办的职业教



育领域的品牌赛事,对传承弘扬 黄炎培职业教育思想,促进职业 教育创新创业发展,发挥了重要 推动作用。

今年由聊城市委统战部,

聊城市中华职教社、聊城职业技术学院共同承办,共收到全省214所职业院校(技工学校)933个参赛项目,参赛数量和质量大幅提升。



国网冠县供电公司:

9月26日,国网冠县供电公司工作人员对辖区内重要对作人员对辖区内重要的重点 经路线夹、T接点等有点 发热现象,全面掌握台区发路现象,全面掌握台区安安设备运行情况,及时消除全电线路安全稳定运行。

线对地面距离,避免因线路交 跨距离不足发生事故。二是巡 视人员还向沿线的村民宣传保 护电力设施相关知识,告知当 地居民,一定要注意线路杆塔 拉线接地极等设施,避免发生 机械撞断电杆、拉线等外力破 坏事故,增强群众的安全生产 意识,确保线路安全运行。三是 对往年容易发生事故的风口地 段,塑料篷布、编织袋反光膜等 漂浮物容易搭挂的线路加大巡 视力度。发现隐患立即安排处 理消除隐患,做到发现一处消 除一处,不留后患,全力保障用 电客户十一期间用电无忧。

. /+ヱ. 同 º

聊城市交通运输执法监察支队 开展文明交通志愿服务活动

记者 谢晓丽 通讯员 郝琦 单国玉

为进一步掀起全国文明城市 大家创的热潮,近日,聊城市交通 运输执法监察支队组织60余名志 愿者在火车站站前广场开展了 "文明交通·创城有我"志愿服务 活动。

活动现场,"文明交通?创城 有我"、"喜迎二十大 共创文明 城"等宣传条幅和"文明交通从

和志愿者那一张张亲切的笑脸、 一双双温暖的手,感动着现场的 每一个人。

通过此次活动,共发放印有"市民文明行为十五条"的帆布包100余个,宣传彩页200余份,收回创城调查问卷100余份,充分发挥了支队志愿者们的先锋作用,既营造了干净、整洁的环境,又提高了过往群众的文明交通意识和环保意识,为创建文明城市做出了积极贡献。

学校概况

鲜花和祝福送给最美的你

—东昌府区花园路小学举行教师节活动

今年9月10日是我国第38 个教师节,为发扬尊师重教传统,进一步推进师德建设,弘扬 尊师重教的良好风尚,激励广 大教师热爱教育事业,东昌府 区花园路小学校领导们为全体 教师送上鲜花,致以节日祝贺 和诚挚祝福。

校领导手捧一束束鲜花, 为前来上班的老师送上节日的 祝福。"节日快乐"一句简单而 亲切的问候把老师的幸福感装 得满满的。

收到意外的惊喜和祝福,老师们满是感动,大家的脸上都洋溢着幸福和快乐,倍感温馨。

三尺讲台育桃李,一支粉 笔写春秋。此次送花活动不仅 让教师们感受到花园路小学这 个美好大家庭的关怀和温暖,



更点燃了教师们爱岗敬业、扎 根教坛、辛勤耕耘的无限热情, 相信在全体教职工的共同努力 下,花园路小学的明天一定更灿烂。 (记者 李军 通讯

花园路小学举办2022年秋季运动会

为增强学生身心健康,活 跃校园文化生活,发扬体育精神,9月29—30日,花园路小学 举办秋季运动会。

花园路小学校长刘保伟致 开幕词,他对运动员们寄予厚望,鼓励运动员们赛出风格,赛 出水平,真正成为德智体美劳 全面发展的优秀人才。

本次运动会设跳远、跳绳、 实心球、跳高、短跑、长跑等项目。田径运动员们超越对手,超 越自我,勇往直前;跳高跳远的 运动员为得到更好成绩,拼尽全 力;参加实心球比赛的选手互相 竞争,成绩越投越远;校园广播 中同学们的投稿播报和比赛佳 绩频频传来,充分展示着花园路 小学学子们积极阳光、健康向上 的精神风貌。 (记者 李军

的相种风流。 (记者 字: 通讯员 王海燕 俞凯茜)

缤纷假期,"暑"你精彩——花园路小学暑假作业展

"双减"政策落地后的第一个暑期,孩子们的暑假作业已经大变样。新鲜、有趣、见实效, "花式"暑假作业,让孩子们收获一个不一样的假期。

语文备课组的校本暑假作业设计主要是温读经典书籍,感知历史文化。暑期开展主题阅读活动,鼓励学生们在假期

阅读。

数学备课组在暑假特别布置了一个趣味性的知识点整理作业,让学生设计小报,优秀小报中的内容体现了学生数与形结合的数学思想、知识点融会贯通的能力。

英语备课组的老师们希望 学生们能在暑假进行时文的拓 展性阅读。学生可以带着兴趣, 通过阅读,了解最近半年的热 点话题和事件。

通过本次活动,花园路小学的同学们不仅"展"有所感,"评"有所获,而且给自己的暑假生活画上圆满句号。

(记者 李军 通讯员 窦馨 俞凯茜)

花园路小学举行升旗仪式

9月26日,花园路小学举行主题升旗仪式。升旗活动中,全体师生庄严而肃穆,在场的同学们敬礼仰注。学生们用昂扬向上的精神面貌进行发言:少年兴则国兴,少年强则国强。要适应时代发展要求,增强爱国情感和责任感,树立爱国主义思想,勤奋学习,锐意进取,为创造祖国辉煌未来贡献自己的力量。

(记者 李军 通讯员 张敏 俞凯茜)

花园路小学举办一年级 新生立规养习成果展

为了使一年级新生更快更好地适应小学学习生活,东昌府区花园路小学对一年级新生进行学习习惯,行为习惯等方面的教育,并在9月9日下午,开展了一年级新生立规养习成果展示。

此次展示分别从学具摆放、课前准备、课前韵律操、课前课 后师生礼仪、举手回答问题、握 笔姿势、写字姿势、读姿坐姿、放 学路队等方面逐一进行。

(记者 李军 通讯员 李琦)

花园路小学开展 开学前全面消杀工作

为进一步加强疫情防控工作, 8月28日下午,花园路小学特邀请雄鹰救援队的志愿者们对校园进行了全方位无死角消毒,用实际行动筑牢校园疫情防控第一道防线。

消杀人员身背喷雾器,对校园内各班级楼道、教室、功能室、办公室、走廊、厕所等公共区域进行了全面喷洒消毒杀菌。在消杀过程中,工作人员严格规范、认真细致操作,确保不留任何死角。

(记者 李军 通讯员 王运英)